

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПРАДА

1 ИЮН 1944

Театр имени Кирова возвращается в Ленинград

МОЛОТОВ (ТАСС). Выхала в родной город первая группа работников Ленинградского театра оперы и балета имени Кирова. Через несколько дней отправятся остальные артисты.

Старейший русский театр прибыл на Урал 27 августа 1941 года. Спустя две недели он открыл свой 81-й сезон патриотической оперой М. Глинка «Иван Сусанн». За время пребывания в эвакуации ленинградцы дали свыше 1.000 спектаклей. Театр показал уральцам оперы — «Князь Игорь», «Пиковая дама», «Аида» «Фауст»; балеты —

«Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Спящая красавица» и др.

Многое сделали ленинградцы в обслуживании частей Красной Армии. На фронт было послано десять бригад, которые дали около 3 тысяч концертов. Актёры побывали у героических защитников Сталинграда, выступали перед бойцами и командирами Ленинградского фронта.

Горняки, металлурги, колхозники, учащиеся Урала близко узнали и полюбили замечательный русский театр. Молотовцы тепло проводили первую группу ленинградских актёров.